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A tehetség ünneplése: átadták a XVII. Harmos Károly Országos 

Képzőművészeti Pályázat díjait 
 

 

A Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége szeptember 26-án rendezte meg a XVII. 

Harmos Károly Országos Képzőművészeti Pályázat ünnepélyes díjátadóját és 

kiállításmegnyitóját. Az eseménynek idén is a Szlovák Nemzeti Múzeum – A Magyar Kultúra 

Múzeumának történelmi épülete, a pozsonyi Brämer-kúria adott otthont.  

 

Hogyan elevenedik meg az alkotó kisdiákok fantáziájában Móra Ferenc írói világa? Mire 

asszociálnak A cinege cipője, A didergő király vagy a Dióbél királykisasszony című 

művekről, s miként képesek gondolataikat megjeleníteni a rajzlapon? – a szervezők idén 

ezekre a kérdésekre keresték a választ az óvodák, alap- és speciális iskolák kategóriájában, 

míg a képzőművészet iránt fogékony középiskolások Radnóti Miklós szabadon választott 

versét interpretálták.  
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„17. esztendeje már, hogy itt állhatunk a Magyar Kultúra Múzeumának történelmi 

épületében, csodás gyermekrajzok gyűrűjében, s együtt ünnepelhetjük a művészetet és a 

tehetséget. Hiszen mindegyik alkotás egy külön világ, megannyi kis lélek leképeződése a 

rajzlapon. Ha hagyjuk, hogy a művészet megérintsen minket, a szívünk-lelkünk feltöltődhet 



ezen a szép, szeptemberi délutánon” – köszöntötte a díjazott gyermekeket, családjaikat, 

valamint felkészítő pedagógusaikat Fekete Irén, a Szlovákiai Magyar Pedagógusok 

Szövetségének elnöke. Jarábik Gabriella, a Szlovákiai Magyar Kultúra Múzeumának 

igazgatója mindazonáltal üdvözölte, hogy a kiállítás évről évre intézményükben valósulhat 

meg, majd a gyermekek élénk fantáziavilágát és gazdag művészi kifejezéstárát méltatta. A 

díjátadóval egybekötött kiállításmegnyitót a Duna utcai Magyar Tannyelvű Alapiskola és 

Gimnázium növendékei – Nagy Benedek, Šillo Dominik és Metzner Dóra – gitárjátékkal, 

szavalattal és énekkel tették még színesebbé.  

 

A rendezvényt Vörös Mária, az SZMPSZ alelnöke moderálta, akitől megtudhattuk, hogy a 

pályázatra 75 intézményből 859 alkotás érkezett 87 felkészítő pedagógus 486 tanítványától, 

melyek közül öttagú szakmai zsűri választotta ki a legígéretesebb munkákat. A bírálók idén 

39 alkotó diák munkáját díjazták, s további 61 pályaművet kiállításra javasoltak. Az 

értékelésben részt vett Török Zita pedagógus (Igazgyöngy Alapítvány és Alapfokú Művészeti 

Iskola, Berettyóújfalu), Czeczéné Tóth Mónika pedagógus (Igazgyöngy Alapítvány és 

Alapfokú Művészeti Iskola, Berettyóújfalu), Szabó Csekei Tímea művészettörténész (Duna 

Menti Múzeum, Komárom), Fábik Erzsébet pedagógus (Janiga József Művészeti Alapiskola, 

Nagymegyer), valamint Szvitek György, az ógyallai Művészeti Alapiskola igazgatója.  
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A rendezvény leginkább várt pontja kétségkívül az eredményhirdetés volt, amikoris a díjazott 

tehetségek átvehették a nekik járó emléklapot és ajándékcsomagot. A gyermekek széles 

mosollyal és csillogó szemekkel járultak a közönség elé, Fekete Irén pedig egyénenként is 

gratulált a kitüntetett diákoknak. Az SZMPSZ továbbá jutalomban részesítette a díjazott 

tanulók felkészítő pedagógusait is, amiért a tehetséget felismerve alkotásra ösztönözték 

tanítványaikat. A program Zsapka Attila fergeteges koncertjével, majd fogadással zárult.  



 

Az SZMPSZ munkatársai végezetül minden diáknak kiváló alkotókedvet és ötletgazdagságot 

kívántak, hogy jövőre 18. alkalommal is együtt ünnepelhessék a szebbnél szebb 

gyermekmunkákat. Hiszen a Harmos-pályázat olyan tradíció, amelyet a jövőben 

vitathatatlanul folytatni kell, hogy még sokáig pártfogolhassa a tehetséges fiatalokat a 

Felvidéken.  

 

A díjazott tanulók és felkészítő pedagógusaik listáját megtekinthetik az SZMPSZ weboldalán 

(www.szmpsz.sk).  
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